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Очување Косова и јачање сарадње са Европском Унијом, Русијом и Америком
приоритети су спољне политике Србије, најавио је председник Србије Борис Тадић.

Тадић је изјавио да је интеграција у Европску унију најзначајнији елемент спољне
политике Србије и да је остварење тог циља најважнији спољнополитички циљ. У години
велике економске кризе, амбасадори Србије треба да се боре за стране инвестиције у
српску привреду, поручио је премијер Мирко Цветковић. Другог дана амбасадорске
конференције, током разговора затворених за јавност, председник је рекао
амбасадорима Србије да им је задатак да унапређују односе са чланицама Европске
уније, Русијом и Сједињеним Америчким Државама. 

"Србија има три стуба спољне политике - то су Европска унија, Русија и САД, и без
продубљивања односа не можемо остварити наше виталне наицоналне интересе", рекао
је Тадић. Председник државе сматра да министарство спољних послова треба да буде
реформисано и да се у његов рад укључе млади људи са новим знањима. Тадић каже да
чињеница да Србију у неким земљама представљају и амбасадори Демократске странке
Србије, која, нарочито по питању Косова, није сагласна са државном политиком, не
представља проблем Тадић је рекао да је Србија демократска земља и да ће дипломате
које не припадају владајућим странкама бити на дужности док год спроводе инструкције
које добијају из Београда и државну политику.

 Председник Тадић и шеф дипломатије Вук Јеремић нису желели да се изјасне о томе је
ли спорно именовање бивше уреднице Политике Љиљане Смајловић за амбасадорку у
Канади. Тадић је смао кратко поручио да је то питање за министра Јеремића, док је шеф
дипломатије рекао да не може да одговори на то питање. "Не можете да добијете
одговор на то питање ни индиректно од Министарства спољних послова. Ко год вам тај
одговор буде дао кршиће закон и интерна правила службе", рекао је Јеремић. Он је
рекао да дискусија о постављењима амбасадора представља кршење закона и
откривање државне тајне до тренутка добијања агремана од земље домаћина. "То је
супротно закону и дипломатским нормама", поручио је Јеремић. 
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